

Г ПРАВИЛА ИГРЫ-МЕМОРИ

«ГЕРОИ МОЛИТВЫ»

0+

А

В эту игру можно играть детям вместе с взрослыми. Вырежьте карточки и приклейте их на тонкий картон. У вас получится набор из 12 пар одинаковых карточек, которые перед началом игры перемешиваются и раскладываются рядами лицевой стороной вниз. Игроки по очереди открывают по 2 карточки. Если открыты одинаковые карточки, то игрок забирает их себе и открывает следующую пару карточек. Если карточки не совпадают — игрок кладёт их на прежнее место лицевой стороной вниз, и право хода переходит к следующему участнику.

Побеждает игрок, у которого будет наибольшее количество карточек.

ГЕРОИ МОЛИТВЫ



Ной (Бытие, главы 6 – 9) — единственный человек, оставшийся праведным в греховном мире. По велению Божьему построил ковчег (огромный корабль), где спасся с семьёй от великого потопа, который Бог наслал на землю.



Авраам (Аврам) (Бытие, главы 12 – 22) — Бог обещал Аврааму, что тот станет родоначальником великого народа. Авраам во всём был послушен Богу, был готов принести в жертву сына Исаака: «Авраам поверил Господу, и Он вменил ему это в праведность».



Иаков (Бытие, главы 25, 27 – 33) — сын Исаака. Обманом получил у отца благословение, которое по праву принадлежало его брату. Возвращаясь в Ханаан, вступил в схватку с Ангелом Божьим, который дал ему имя Израиль.



Иосиф (Бытие, главы 37 – 50) — один из сыновей патриарха Иакова. В юности Иосифу снились пророческие сны. Он был продан своими братьями в рабство в Египет. Там Иосиф становится верховным управляющим и спасает свою семью от голода.



Моисей (Бытие, главы 4 – 14) — пророк, которому Бог обратился из горящего куста и повелел вывести израильский народ из египетского рабства.



Анна (1 Царств, главы 1, 2) — женщина, которая в молитве просила Бога даровать ей ребёнка. Она обещала посвятить его Богу, если это будет мальчик. У Анны родился сын Самуил, который, повзрослев, стал служить Богу.



Давид (1 Царств, главы 15 – 17) — с детства пас овец и прекрасно играл на арфе. Победил в неравной схватке великана Голиафа из вражеского войска. Впоследствии стал царём Израильского государства.



Илия (3 Царств, с 17-й главы) — пророк, который обличал царя, поклоняющегося идолам. Во время гонений Бог повелел воронам приносить для Илии пищу. Илия был взят на небо на огненной колеснице.



Есфирь (книга Есфирь) — сирота из еврейской семьи, став царицей, спасла израильский народ от гибели.



Иов (книга Иова) — богобоязненный, справедливый и непорочный человек. Потеряв всё имущество, детей, заболел тяжёлой болезнью, Иов не роптал на Бога, а принимал всё, как есть. Господь дал Иову вдвое больше того, что у него было.



Иона (книга Ионы) — пророк, которого Бог послал в город Ниневию проповедовать язычникам. Иона не послушался Бога и бежал на корабле. За своё непослушание он попал во чрево кита, где молился Богу о своём спасении.



Даниил (книга Даниила) — юношей оказавшись в вавилонском плену, остался верным Богу. Даниил был брошен в львиный ров, потому что молился Богу. Но ангел заградил пасть львам, и Даниил остался жив.